

## Vysvetľovanie

**Názov zákazky:** Revitalizácia vnútrobloku na ulici Novosady, Detva

**Obstarávateľ:** Mesto Detva

**Poradové číslo:** 7

**Dátum podania:** 27.04.2022 12:51:09

**Zverejnené:** 27.04.2022 16:42:22

Dobrý deň,

v rámci výkazu výmeru časti prehľad sa nachádzajú nasledovné údaje napr.:

- Elektromontáže VO, optické vedenie, kamery, zemné práce (samostatný výkaz) 1,000 EUR

Vyžaduje verejný obstarávateľ aby sa do položiek, ktorých mernou jednotkou je EUR vkladali ceny v rámci časti prehľad?

ďakujeme za vysvetlenie

### Odpoveď:

Zrejme sa jedná o preklep. Uvedené časti výkazu výmer majú samostatný výkaz.

**Nakoľko vysvetlením nedošlo k zmene súťažných podkladov a nakoľko otázka bola doručená už po termíne stanovenom v zákone o VO, verejný obstarávateľ už nebude meniť lehotu na predkladanie ponúk.**

**Poradové číslo:** 6

**Dátum podania:** 27.04.2022 12:40:44

**Zverejnené:** 27.04.2022 16:42:22

Dobrý deň,

v rámci projektovej dokumentácie sa nachádza dokument s označením OSADENIE PRVKOV A SKLADBY PODLOŽIA kde sa nachádzajú okrem iného nasledujúce informácie o skladbe povrchov:

1. SO 01 - DETSKÉ IHRISKO 3-5 R - 238,99 m2 táto výmera nie je v súlade s položkou vo výkaze výmere, ktorá sa na ňu vzťahuje
2. SO 04 - FITNESS ZÓNA - 192,63 m2, kde je uvedené že výsledná skladba gumeného liateho povrchu v tomto objekte by mala byť 90 mm, vo výkaze výmere je však uvedené 50 mm.

Vzhľadom na uvedené skutočnosti prosíme o vysvetlenie resp. doplnenie výkazu výmeru.

Ďakujeme

### Odpoveď:

1. Vo výkaze výmer je odrátaná plocha pieskoviska.
2. Platí skladba hr. 50 mm. Vo výkrese A:06 je omylom uvedená 90 mm, ale o výkrese A:10 je hrúbka uvedená správne.

**Nakoľko vysvetlením nedošlo k zmene súťažných podkladov a nakoľko otázka bola doručená už po termíne stanovenom v zákone o VO, verejný obstarávateľ už nebude meniť lehotu na predkladanie ponúk.**

**Poradové číslo:** 5

**Dátum podania:** 25.04.2022 08:26:53

**Zverejnené:** 25.04.2022 14:07:50

Dobrý deň,

v technických listoch a vo výkrese a5 prvky 1260x594 sú v rozmeroch nezrovnalosti a to v nasledovných prvkoch:

1. Triitopia.05 - bez. zóna : techn. list : 11,70 x 7,20m pričom vo výkrese je 12,40 x 7,80m
2. Litter Bin Orebro - zák. rozmery : techn. list: 0,30 x 0,30 x 0,75 m pričom vo výkrese je 0,28 x 0,39 x 0,75 m
3. Sirius Cycle Stand, 4 PL - zák. rozmery: techn. list: 200x200x600mm pričom vo výkrese je 0,20 xy 2,00 x 0,60m.
4. Pull Up - zák. rozmery: techn. list: 1,30 x 0,92 x 2,22 m pričom vo výkrese je 1,30 x 0,92 x 2,25m
5. Oscar Spring Toy 2 PL - zák. rozmery: techn. list: 0,731 x 0,751 x 0,80 pričom vo výkrese je 0,66 x 0,77 x 0,80 m.
- Yabber Spring Toy Sunken Foundation - zák. rozmery: techn. list: 0,731 x 0,38 x 0,80 pričom vo výkrese je 0,80 x 0,38 x 0,80 a bez. zóna: techn.

## Vysvetľovanie

**Názov zákazky:** Revitalizácia vnútrobloku na ulici Novosady, Detva

**Obstarávateľ:** Mesto Detva

list: 2,60 x 3,0 pričom vo výkrese je 3,10 x 2,77m.

7. UniMini Orvinn - zák. rozmery: techn. list: 2,60 x 3,540 2,90 pričom vo výkrese je 12,61 x 3,51 x 2,90 a bez. zóna: tech. list: 5,70 x 6,50 a vo výkrese je 5,70 x 7,01 m.

8. SpinR2 - bez. zóna: tech. list: 6,00 x 6,60 m a vo výkrese je 6,10 x 6,10 m.

9. Wall-3 pull-up bars- 2 benchces (1 cline) + rope & rings - zák. rozmery: rechn list: 7,10 x 2,90 x 2,70 pričom vo výkrese je 2,85 x 7,10 x 2,30.

Týmto žiadame verejného obstarávateľa o upresnenie, ktoré z rozmerov sú tie správne a s ktorými rozmermi treba pracovať pri vyhotovení ponuky.

### Odpoveď:

1. Triitopia.05 - bez. zóna : techn. list : 11,70 x 7,20m pričom vo výkrese je 12,40 x 7,80m

**-platí rozmer bezpečnostnej zóny na technickom liste a teda 7,2x11,2m, ktorý vychádza z euronormy.**

**-druhý rozmer a teda 12,4x7,8 je bezpečnostná zóna pre americký trh, kde je odlišná norma**

<https://berliner-playequipment.com/us/product/triitopia-05/>

2. Litter Bin Orebro - zák. rozmery : tech. list: 0,30 x 0,30 x 0,75 m pričom vo výkrese je 0,28 x 0,39 x 0,75 m

**V projekte bol použitý starší technický list. Medzičasom výrobca upravil mierne dizajn smetného koša aktuálne sú rozmery 0,28x0,39x0,75m. V prílohe posielam aktualizovaný technický list**

<https://www.hags.com/en-us/park-urban-furniture/park-and-urban-furniture/litter-bins/litter-bin-orebro>

3. Sirius Cycle Stand, 4 PL - zák. rozmery: tech. list: 200x200x600mm pričom vo výkrese je 0,20 xy 2,00 x 0,60m.

**Na technickom liste v časti „základné rozmery“ bol preklep. V obrázku v technickom liste sú správne rozmery. Prikladám opravený technický list a link na výrobok.**

<https://www.hags.com/en-us/park-urban-furniture/park-and-urban-furniture/bicycle-storage/sirius-cycle-stand>

4. Pull Up - zák. rozmery: tech. list: 1,30 x 0,92 x 2,22 m pričom vo výkrese je 1,30 x 0,92 x 2,25m

**Platí rozmer z výkresu + prikladám opravený technický list a link na výrobok.**

<https://www.hags.com/en-us/sport-fitness/fitness-equipment/gym-stations/pull-up>

5. Oscar Spring Toy 2 PL - zák. rozmery: tech. list: 0,731 x 0,751 x 0,80 pričom vo výkrese je 0,66 x 0,77 x 0,80 m.

**Na stránke výrobcu sa uvádzajú obidva rozmery – jeden v technickom popise a druhý na výkrese. Preto som fyzicky premeral 2D model a najpresnejší rozmer je 0,66m x 0,751m**

<https://www.hags.com/en-us/play/spring-toys-rockers-see-saws/oscar-spring-toy/not-applicable-sunken-foundation-2-seater-jan-2016-red>

6. Yabber Spring Toy Sunken Foundation - zák. rozmery: tech. list: 0,731 x 0,38 x 0,80 pričom vo výkrese je 0,80 x 0,38 x 0,80 a bez. zóna: tech. list: 2,60 x 3,0 pričom vo výkrese je 3,10 x 2,77m.

**Opäť výrobca na svojej stránke uvádza obidva rozmery, ale po fyzickom premeraní 2D modelu vychádza presnejší rozmer prvku 0,8 x 0,38 x 0,8m. Pre bezpečnostnú zónu je to rozmer z 2D modelu 3,1 x 2,74m.**

<https://www.hags.com/en-us/play/spring-toys-rockers-see-saws/yabber-spring-toy/not-applicable-sunken-foundation-1-seater-jan-2016-blue>

7. UniMini Orvinn - zák. rozmery: techn. list: 2,60 x 3,540 2,90 pričom vo výkrese je 12,61 x 3,51 x 2,90 a bez. zóna: tech. list: 5,70 x 6,50 a vo výkrese je 5,70 x 7,01 m.

**Výrobca medzičasom aktualizoval stránku. Preverené rozmery výrobku sú 2,55 x 3,5 x 2,88 m a bezpečnostnej zóny sú 5,55 x 6,5 m. Prikladám link na stránku a opravený technický list**

<https://www.hags.com/en-us/play/modular-multi-function-play-units-1-5-years/unimini-orvinn>

8. SpinR2 - bez. zóna: tech. list: 6,00 x 6,60 m a vo výkrese je 6,10 x 6,10 m.

**Na technickom liste a stránke výrobcu (pôvodnej pred aktualizáciou stránky) bol nesúlad. Správny rozmer bezpečnostnej zóny je kruh o priemere 6,6m (6,6 x 6,6m). Prikladám opravený technický list a link na výrobok**

<https://www.hags.com/en-us/play/roundabouts-and-spinners/spinr>

9. Wall-3 pull-up bars- 2 benchces (1 cline) + rope & rings - zák. rozmery: rechn list: 7,10 x 2,90 x 2,70 pričom vo výkrese je 2,85 x 7,10 x 2,30.

## Vysvetľovanie

**Názov zákazky:** Revitalizácia vnútrobloku na ulici Novosady, Detva

**Obstarávateľ:** Mesto Detva

Platí rozmer na technickom liste, kde je zostava prekótovaná. Jej rozmery sú 7,1 x 2,85m a výška 2,7m (na výkrese je uvedená výška najvyššej hrazdy).

Pri oceňovaní je potrebné pracovať s výrobkami navrhnutými v projekte. V prípade že chce uchádzač použiť ekvivalentné riešenie od iného výrobcu = rovnaké, alebo vyššie úžitkové vlastnosti, je potrebné tieto alternatívne výrobky poslať projektantovi na odsúhlasenie pre posúdenie súladu s PD.

Upravené technické listy boli nahrané do dokumentov zákazky.

**Poradové číslo:** 4

**Dátum podania:** 22.04.2022 18:13:46

**Zverejnené:** 25.04.2022 14:07:50

Dobrý deň,

prosím verejného obstarávateľa o ozrejmenie nasledovných položiek z VV SO 10 KRAJINNÁ ARCHITEKTURA:

pol. 14 - Quercus robur 35 -40

pol. 15 - Acer campestre "Elsrijk"

pol. 16 - Amelanchier lamrckii 200 - 250 multistem

pol. 17 - Tilia cordata 20 -25

Čísla, ktoré sú v popise položiek, sú v technickej správe uvedené ako veľkosť obvodu kmeňa v cm. Máme za to, že v položke č. 16 je uvedený rozmer výšky stromu a nie jeho obvod.

Prosím verejného obstarávateľa o upresnenie, pri ktorých vo vyššie uvedených položkách ide o veľkosť obvodu kmeňa a pri ktorých ide o výšku stromu.

Ďakujem

Ing. Pavel Vargic

splnomocnenec konateľa

### Odpoveď:

U viackmeňov ide o výšku a teda u položky č. 16 sa jedná o výšku.

**Poradové číslo:** 3

**Dátum podania:** 19.04.2022 15:20:12

**Zverejnené:** 20.04.2022 14:34:41

Dobrý deň

Otázka č.1

V súbore VÝKAZ VÝMER Revitalizácia vnútrobloku NOVOSADY - 18.3.2022 vykaz (1).xls v hárku s názvom **Prehľad** sa nachádza položka:

53 767 7679911005 Montáž a dodávka Pitná fontánka stojánková HAWS 3030 vrátane spodnej stavby 1,000 kus

a v hárku s názvom: **Prip.pitnej fontanky** sa nachádzajú položky:

38 936941142.S Osadenie fontánky na pitie kotevnými skrutkami bez zabetónovania na pevný podklad ks 1,000

39 HAWS3060 Vonkajšia pitná fontánka, na zem, betonová, v tvare válca, vandaluvzdorná, napr. HAWS 3060 ks 1,000

Myslíme si správne, že vo výkazoch je uvedená duplicitne montáž a dodávka pitnej fontánky (v PD je zakreslená len 1 pitná fontánka)?

Otázka č.2

## Vysvetľovanie

**Názov zákazky:** Revitalizácia vnútrobloku na ulici Novosady, Detva

**Obstarávateľ:** Mesto Detva

V súbore VÝKAZ VÝMER Revitalizácia vnútrobloku NOVOSADY - 18.3.2022 vykaz (1).xls v hárku s názvom **Prehľad** sa nachádza položka:

81 767 7679911033 Montáž a dodávka Carpet Beating Racket vrátane spodnej stavby  
8,000 kus

a vo výkrese: **a5 prvky 1260x594.pdf** je zakreslených 10 ks prvkov M PRACHÁR CARPET BEATING RACKET :

Môže verejný obstarávateľ zosúladiť výkaz výmer s projektovou dokumentáciou?

### Odpoveď č. 1:

Áno. Uvedená položka sa vo VV nachádza duplicitne. Žiadame uchádzačov aby vo svojich ponukách nenaceňovali položky č. 38 a 39 v hárku s názvom **"Pripitnej fontanky"** ale nacenili ju len v položke č. 53 v hárku **"Prehľad"**.

### Odpoveď č. 2:

Vo výkaze výmer pri položke č. 81 v hárku s názvom **"Prehľad"** je uvedený nesprávny počet kusov. Žiadame uchádzačov aby pri predmetnej položke nacenili **počet 10 kusov**.

**Poradové číslo:** 2

**Dátum podania:** 06.04.2022 12:24:50

**Zverejnené:** 08.04.2022 10:43:44

Dobrý deň!

Žiadame verejného obstarávateľa v rámci správneho nacenenia jednotlivých materiálových položiek a rovnakých podmienok pre každého uchádzača, o presné zadefinovanie položiek zo súboru "VÝKAZ VÝMER Revitalizácia vnútrobloku NOVOSADY - 18.3.2022 vykaz (1)" a to nasledovne:

1. položka č. 27 - Dlažba zámková hr.60 mm sivá - s akým druhom dlažby obstarávateľ uvažuje
2. položka č. 28 - Dlažba zámková hr.60 mm grafitová - s akým druhom dlažby obstarávateľ uvažuje

### Odpoveď:

1. položka č. 27 - V projekte sa uvažovalo s bezfazetovou zámkovou dlažbou v tvare „H„ ( niekde označovaná dvojité T ).
2. položka č. 28 - Dlažba betónová 40x60x8 – Semmelrock-Senso Grande sivo čierna melírovaná. Uchádzač môže ponúknuť aj dlažbu od iného výrobcu pri zachovaní požadovaných parametrov (rozmer, farebné prevedenie).

**Poradové číslo:** 1

**Dátum podania:** 05.04.2022 10:13:40

**Zverejnené:** 05.04.2022 11:21:56

Dobrý deň

### Otázka č.1

Vo výkaze výmer VÝKAZ VÝMER Revitalizácia vnútrobloku NOVOSADY - 18.3.2022 vykaz (1)

v hárku SO 5883 sa nachádzajú položky:

921/M21 210962058 Demontáž svetidla VO do 10 kg kus 10,000

921/M21 210200088 Svetilo na stožiar osvetlenie VO kus 10,000

Myslíme si správne, že sa má osadiť demontované svetidlo na nový stožiar?

### Otázka č.2

V súťažných podkladoch je aj súbor VÝKAZ VÝMER - REKONŠTRUKCIA VEREJNÉHO OSVETLENIA NOVOSADY-VONKAJŠIA VETVA (1).XLSX

Myslíme si správne, že aj tento výkaz výmer je súčasťou predmetu zákazky a treba ho oceniť a zahrnúť do celkovej hodnoty zákazky?

## Vysvetľovanie

**Názov zákazky:** Revitalizácia vnútrobloku na ulici Novosady, Detva

**Obstarávateľ:** Mesto Detva

**Odpoveď:**

1. Demontované svietidlo sa má osadiť na nový stožiar, viď Technická správa k PD, bod. č. 5 Elektroinštalácia.

2. Áno aj tento výkaz výmer je súčasťou predmetu zákazky.